

A CXII. psalmusból való imádság (Húsvét utáni vasárnapokon déleesti)

Ha énnekem malasztot adandasz, Úr Isten, hogy tégedet tiszta és igaz szível félhesselek, úgy gyönyörködhetik az én szívem a te törvényedben és parancsolatidban. És miérthogy az igazaknak magvát, kik tégedet félnek, megáldod, e földön hatalmassá teszed, és sok ezer íziglen elszaporítod, tisztességgel s gazdagsággal felmagasztalod, és örök igazsággal megajándékozod.

Miért nem támadnál fel énnekem is, én édes világoosságom? Hogy az én sértéséget megvilágosítván azok között járjak, akik tégedet tiszta szüdből félnek, s a te irgalmasságod által igazzá legyek. És amint te énhozzám irgalmas vagy, azonképpen az én felebarátimhoz én is irgalmas legyek, senkinek bosszúságot ne tegyek, igazmondó legyek, és semmi gonosz hírtől meg ne ijedjek, igaz, kész és erős szívű legyek, minden időben tebenned legyen bizodalمام, ellenségtől meg ne rettenjek, szegényeket segítsek, és valami a te tisztességedre néz, mindent vidám szível és örömet cselekedjem. Hogy ez én igazságom mind öröké megmaradjon és tisztességem nevedjék.

Miérthogy kedig igen ellenek vagyon ez az istenteleneknek, ámbátor haragudjanak és minden erejekkel azon legyenek, hogy énnekem ártsanak, csakhogy az ő gonosz kívánságokat ne hadd beteljesedni.

Kérlek, Úr Isten, hogy az én teljes életemet intézd a te tisztességedre, felebarátomnak elémentére, és adj örök életet. [A mi Urunk Jézus Krisztusnak általa, ki teveled és a Szent Lélek Istennel él és uralkodik, mindörökké]. Ámen.

Huszár Gál és Huszár Dávid: *Imádkozó könyv. 1561. 1574. 1577.* Sajtó alá rendezte, bevezette és mutatózta Fekete Csaba. Kiadja a Debreceni Református Hittudományi Egyetem Gyakorlati Teológiai Tanszéke. Debrecen 2002. 128–129. [A Debreceni Református Hittudományi Egyetem Gyakorlati Teológiai Tanszékének Tanulmányi Füzetei. 10. — Nyelvi és Művelődéstörténeti Adattár. Kiadványok 2.]

A fenti, mai helyesírásra átírt imádság eredeti forrása: Huszár Gál: *A Keresztyeni Gyülekezetben való Isteni diczeretec es Imadsagoc.* Komjáti, M. D. LCCIII. 287. [RMNY 353 (= Régi magyarországi nyomtatványok. 1473–1600. Bp. 1971). Hasonmása Hubert Gabriella tanulmányával: Bp. 1986. BHA (= Bibliotheca Hungarica Antiqua) XIII/1–3.]